06

## 瞄准 一带一路 我市企业深挖中亚市场 去年前11个月出口中亚五国1.17亿



中亚地区工业相对欠缺,正是看准了这个市场特性,公司得到了一个深度开发的机会,只要 当地的货币汇率稳定 ,每年可以实现 20%左右稳定增长。浙江博泰工具有限公司的散热器在中 亚市场非常受欢迎,如今这个市场作为 一带一路 中丝绸之路经济带的必经之地,总经理唐健华 很看好这个市场。

记者 吕高攀

## 中亚地区 成为外贸企业突破口

此前,唐健华专注于市场的研 究与分析 ,在电动工具行业打拼多 年后,他毅然选择进入散热器市场: 中亚地区由于长期经济结构失衡, 食品生产加工、家电制造、居民生活 用品等产能不足,值得我们去开疆

而在国家提出 一带一路 政策 后 ,唐健华更是坚定了努力开拓中亚 市场的信心,而且凭借灵敏的嗅觉, 他开始将外贸触角伸向新丝绸之路 沿线的国家。

市场动态总是变幻万千 ,我们 必须追赶着变化 研发出新品去迎合 市场需求,以求不断扩大市场份额。 唐健华说,博泰公司着眼于未来市 场 ,在内部进行了一场 手术 ,用自 动化、半自动化的流水线生产设备代 替传统的人工操作。

据悉,近年来,博泰公司累计投 入了1.2亿元进行设备改造。在该公 司的压铸车间,只见10多台从意大 利进口的机械手正有条不紊地作业, 旁边守候着为数不多的几名员工。

以前,一台压铸机需要2名操 作工,改用机械手后,一名员工可以 同时操作3台机器,省人又增效。唐

与博泰公司类似 ,今年俄罗斯市 场相对萎缩的情况下 浙江新达铝业 有限公司将目光标准了哈萨克斯坦, 他们在参加当地的展会过程中意外 地获得了不错的效果。在大经济不 景气环境下 不少企业取得的业绩并 不如预期的现状下 新达公司依然稳 步开拓新市场 往哈萨克斯坦出口的 业务量增长超过10%。

## 高科技含量设备 受当地欢迎

即使对方国家货币贬值将近 60%,中亚地区的外贸市场依然相

五金市场交易周价格指数看点

2016/01/10期

对稳定 ,特别是一些老客户 ,他们对 产品的需求依然较旺盛。永康君威 工具有限公司向中亚地区输送的是 园林工具 ,与当地客商多年的合作 让该公司总经理陈康海不断深挖市 场潜力。

陈康海介绍 ,该区域开发程度相 对较低 依托于丝绸之路经济带的发 展 ,能有效促进浙江特别是我市这些 小五金产业与中亚、西亚、东欧等地 区国家的合作交流。从浙江来说,中 亚国家和浙江的贸易互补性很强 ,中 亚国家需要浙江的小商品和轻工业

据金华海关永康办事处统计数 据显示,去年1月至11月份,我市企 业出口中亚五国的外贸总额为1.17 亿元 ,园林工具和其他工具类产品 上涨幅度依然保持较高水平 ,科技 含量较高的设备类产品非常受欢 迎。另外,金属家具类产品出口额 度超过600万元,而此前这一市场 几乎为空白。

## 反哺区域经济 破解企业融资难题 永康农商银行 获市政府质量奖

通讯员 谢晓敏

日前,市政府质量奖名单出炉,我市 4家单位荣获政府质量奖荣誉称号,永 康农商银行作为全市唯一一家金融机构 获此殊荣。

据悉 近年来 永康农商银行持续改 进质量管理 始终保持服务标杆形象 在 金融服务、承担社会责任方面都发挥了 其他金融机构不可替代的作用。该行也 先后荣获省级文明单位 连续七年获全 省系统劳动竞赛前三等奖和 优胜单 位 ,连续五年被评为 永康市优秀单 位 连续四年在银行业金融机构综合评 价中评为 A 等行。

截至2015年12月末,永康农商银 行各项存款余额达209.39亿元,比年初 增21.3亿元 增长11.33% ;各项贷款余 额 144.60 亿元 ,比年初增 11.6 亿元 ,增

一是反哺区域经济 对地方财政贡 献度 大 。永康农商银行连续七年位列 我市纳税百强前三名 近三年共上缴税 收7.63亿元,占我市各金融机构纳税总 额的80%以上。大力支持公益事业,为 五水共治 建设捐赠328.11万元、向居 家养老项目捐款100万、为贫困村新农 村建设资助79.8万元等。

二是破解融资难题 ,对地方经济支 持度 大。在市政府的主导下,全省首 创 普惠式、免担保、低成本 的 转贷通 项目,专为中小企业提供筹集贷款转贷 资金的短期信贷金融服务。截至去年年 底 共放贷4256笔、221.66亿元 受益客 户1681家 不仅有效解决了企业转贷难 题 ,更为其节省转贷成本逾2亿元。此 举受到省长李强的专门批示肯定。

三是减轻企业压力 减免让利优惠 度 大 。对暂时出现经营困难的企业, 永康农商银行始终践行 不抽贷、不压 贷、不延贷、不抬价、不加费 的 五不 原 则。为企业雨前送伞 雪中送炭 帮助企 业解开 两链 风险 对16家因他行抽贷 的企业放贷 1.56 亿元 ;并多次下调贷款 利率 ,2014年至2015年6月 ,共让利 6690 多万元 ;落实惠企减负政策 ,免收 丰收卡、网上银行、手机银行等16项服 务费用,共计为企业和农户减免各项费 用2200万元。

四是延伸服务末端 ,智慧生活惠民 度 大。在全市728个行政村均设立了 农信服务点 并加大自助机具的布放力 度,设自助银行54家,布放ATM机、 POS机等2606台。同时构建了覆盖全 市个村的电商金融服务网络,已有18家 一级、300家二三级电商金融服务站对外 开业 ,有效打通了农村金融服务 最后-

3 武玉縣

🤁 永康农商银行

百米 ,构 建了便民、 利民、亲 民的智慧 生活网。



五金、通用零部件、机电五金等三个 大类周价格指数不同程度上涨 .通 用零部件涨幅居首,环比微幅上调 0.03 个百分点;门及配件、车及配 件、五金工具及配件、运动休闲五 金、日用五金电器、建筑装潢五金、

据监测,中国·永康五金指

数 五金市场交易周价格总指数本

周(2016/01/10期)收报于99.10

点 ,与上期(2016/01/03期)的

99.70点,小幅下跌了0.61个百分

周价格指数中,指数涨跌表现为三

个大类上涨,九个大类下跌。厨用

机械设备、电子电工、安防产品等九

在本期十二大类五金市场交易

个大类周价格指数不同程度下调, 运动休闲五金跌幅居前,环比下跌 3.42 个百分点。

详情请登录 中国·永康五金指

数 网,网址:http://www.ykindex.com/

(供稿:五金指数办)